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Beköszöntő 

A kiadó, a Testor Bt. vállalkozásának és az anyagvizsgáló szakemberek 
összefogásának köszönhetően ötödik évfolyamába lépett az Anyagvizsgálók 
Lapja. Az idei 1. lapszámmal — eredményes és sikeres esztendőt kívánva — 
köszöntöm Olvasóinkat, és mindazokat, akik talán a Magyar Regula "95 műszer- 
kiállítás alkalmával vesznek részt először az újdonságokat bemutató és megvitató 
szakmai fórumainkon, író-olvasó-kiállító találkozóinkon. 

Lapunk évadnyitó számát az Anyagvizsgálók Lapja Fórum témáit felvezető, 
illetve bemutató szakemberek cikkeiből szerkesztettük. Előadói és szakírói köz- 
reműködésükért ezúton is kifejezen hálás köszönetemet. Olvasóinknak pedig 
mellékelten átnyújtom fórumunk meghívóját, és aktív érdeklődésükre számítva, 
mindannyiukat, érdeklődő munkatársaikkal együtt, szeretettel várjuk. Örülnénk, 
ha ez alkalommal megismerhetnénk lapunkról alkotott véleményeiket, hasznosít- 
ható ötleteiket, bírálataikat egyaránt. 

Hiszen célunk, hogy a csaknem száz éve alapított Anyagvizsgálók Közlönye 
által teremtett, és a negyvenes években kényszerűen megszakadt hagyomány 
értékszálait a ma igényeivel összekötve az anyagok szerkezetének és tulajdon- 
ságainak egységes szemléletével összefogjuk és tájékoztassuk a különböző 
iparágakban anyagvizsgálati, minőségbiztosítási és állapotellenőrzési feladatokat 
ellátó szakembereket. 

Létezésünk híre, ténye és lapunk néhány száma cikkíróink, hirdetőink és 
olvasóink révén külföldre is eljutott. 

Ez évtől lapunk rendszeres melléklete lesz az Instron rapport hírlevél, amely a 
széles körben alkalmazott mechanikai vizsgálatokról ad rendszeres tájékoztatást. 

Időről időre hírt adtunk a magfizika anyagtudományi vonatkozású híreiről is. 
Viszonzásul megkapjuk a CERN Covrrier (International Journal of High Energy 
Physics) folyóiratot. 

Lapcsere kapcsolatot létesítettünk az angol AEA Technology Library and 
Information Service-vel, amely egyrészt betárolja a világ legnagyobb NDT-adat- 
bankjába a lapunkban közölt roncsolásmentes vizsgálati témájú cikkeket, más- 
részt megküldi részünkre a National NDT Centre hírlevelét, a OT-News-t, (Cuality 
Technology News), amelyből a szakterület újdonságait közvetíthetjük olvasóink- 
hoz. 

Ez évben folytatjuk az RmV-helyzetkép rovatunkban a roncsolásmentes vizs- 
gálati és állapotellenőrzési módszerek hibakimutató képességeinek felmérését. 

A műszeres analitikai témájú cikkeket a jövőben önálló rovatba szerkesztve 
közöljük. 

Örömmel fogadnánk, ha ki-ki a nemzetközi szakirodalomban olvasott újdonsá- 

gokról, illetve konferenciákról a Szemle, illetve az Eseménynaptár rovatunkba 
rövid, figyelmet keltő híreket közvetítene — a forrás megjelölésével — szerkesztősé- 
günkhöz. 

Mindannyiunk érdekét, szakterületünk fejlődését szolgáló támogatásukat előre 
is megköszönve várjuk szerkesztőségünk címén lapunk bármely rovatába illő 
írásaikat, híreiket és hirdetéseiket is. 

Szerkesszük továbbra is együtt az Anyagvizsgálók Lapját! 

Tisztelettel: 

vag DYE 

Dr. Lehofer Kornél 

felelős szerkesztő 
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